Большереченский районный суд Омской области вынес приговор по уголовному делу в отношении местного жителя. Он признан виновным по ч. 1 ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию совершение аналогичного правонарушения).

Судом установлено, что 2 декабря 2023 года данный гражданин, будучи ранее привлеченным к административной ответственности за управление транспортным средством в состоянии опьянения, вновь в пьяном виде сел за руль своего автомобиля.

На одной из улиц Большереченского района он был остановлен сотрудниками полиции.

В судебном заседании выяснилось, что мужчина продал свой автомобиль за 30 тыс. рублей.

Суд согласился с предложением государственного обвинителя и постановил конфисковать у мужчины сумму денежных средств, соответствующую стоимости проданного автомобиля, в размере 30 тыс. рублей.

Приговор суда в законную силу не вступил.